



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело о растрате бюджетных средств



Лодейнопольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), в отношении 42-летней женщины по факту растраты ею бюджетных средств.

По версии следствия, женщина, занимавшая в период с июня 2012 года по декабрь 2019 года должность директора Ленинградского областного государственного стационарного бюджетного учреждения социального обслуживания «Лодейнопольский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов», растратила вверенное ей имущество - денежные средства в сумме 1 600 000 рублей, переведя их со счета учреждения для приобретения более 500 билетов в театр. При этом, как установлено следствием, данной услугой воспользовались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

лица, не содержащиеся в доме-интернате, а иные граждане.

В ближайшее время подозреваемой будет предъявлено обвинение и решен вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также к обеспечению возмещения причиненного ущерба.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1452946>